







Adevăruri pe care pînă și presa reacționară americană este nevoită să le recunoască

NEW-YORK. (Agerpres) — TASS anunță: Ziarul „New-York Journal—American” publică interviul acordat...

Acțiuni care duc direct la torpilarea unui asemenea acord. El a recunoscut de fapt că S.U.A. nu vor renunța la arma atomică...

arată o ieșire din impasul primejdi-os. Făcînd însă o asemenea declarație, ziarul încearcă în același timp să minimalizeze propunerea...

Ordinul ministrului Apărării al U.R.S.S.

MOSCOVA. 23 (Agerpres) TASS transmite Ordinul ministrului Apărării al U.R.S.S. din 23 februarie 1955: Moscova

Ostașii Armatei Sovietice și Flotei Maritime Militare, strîns uniți în jurul Partidului Comunist și Guvernului Sovietic...

O nouă acțiune a poporului trancez împotriva acordurilor de la Paris

PARIS. 23. (Agerpres). Intre 14 și 20 februarie s-a desfășurat în Franța săptămîna de luptă împotriva ratificării acordurilor de la Paris...

Presa engleză despre propunerile sovietice în legătură cu lucrările Comisiei O. N. U. pentru dezarmare

LONDRA. (Agerpres). — TASS anunță: Unele ziare engleze continuă să comenteze declarația guvernului sovietic în legătură cu apropiatele lucrări ale subcomitetului Comisiei O.N.U. pentru dezarmare...

privitoare la reducerea generală a armamentelor. Adevărul sens al acestor obiecțiuni reiese clar din declarațiile comentatorului diplomatic al ziarului „Times”...

dată după zece ani marile puteri au ajuns la o înțelegere privitoare la o rezoluție asupra dezarmării. Totuși, hotărîrea adoptată în decembrie anul trecut la Paris de către Consiliul Uniunii Atlantice...

Răsunetul mondial al declarației guvernului sovietic în problema dezarmării

R. D. VIETNAM HANOI, 23 (Agerpres). — Agenția vietnameză de informații transmite că Comisia permanentă a Adunării Naționale a Republicii Democratice Vietnam a adoptat...

BELGIA BRUXELLES. 23 (Agerpres).

Ziarul „Le Drapeau Rouge” a publicat pe prima pagină, sub un titlu mare, o expunere amănunțită a declarației guvernului sovietic din 18 februarie...

Scrisoarea lui Otto John adresată Bundestagului vest-german

BERLIN. 23. (Agerpres) A.D.N. anunță: Dr. Otto John, fost șef al „Departamentului pentru apărare constituțională” din Germania occidentală...

Guvernul indian recunoaște un singur guvern al Chinei — guvernul Republicii Populare Chineze

DELHI. (Agerpres). — După cum anunță postul de radio Delhi, în ședința din 21 februarie a sesiunii parlamentului indian...

tre cele două mari puteri, prietenle care are o mare însemnătate pentru pace în Asia și în întreaga lume. Prasad a relevat că cele cinci principii ale coexistenței pașnice...

ternațională. Prasad și-a exprimat convingerea că conferința va contribui la întărirea înțelegerii reciproce și colaborării dintre țările Asiei și Africii...

Delapidările săvîrșite de miniștri lîsinmaniști

Agenția Centrală Telegrafică Coreeană anunță noi cazuri de escrocherii și de delapidări de bani publici, săvîrșite de miniștri și funcționari suspuși din aparatul de stat...

Desen de Kukriniks

Mergînd pe urmele declarațiilor făcute de ațîțorii la război americani și căuțînd să răspundă la problemele ridicate de aceștia, feldmaresalul englez Montgomery a început și el să jînă discursuri belicoase...

SPECTACOLE

TEATRUL DE STAI ARAD, prezintă: azi, 24 februarie, orele 19,30: Tartuffe. CINEMATOGRAFE

Turneul lui Scelba

LONDRA. (Agerpres). La Londra au luat sfîrșit tratativele dintre primul ministru italian Scelba și ministrul de externe Martino, pe de o parte, și primul ministru englez Churchill și ministrul de externe Eden...

riilor de radio britanice subliniază că guvernul Scelba sprijină proiectele „europene” și adăugînd în mod semnificativ că „guvernul italian speră să obțină un ajutor economic din străinătate”...

ne pentru a convinge guvernele de la Londra și Washington că în pofida opoziției pronunțate a poporului italian față de planurile de înarmare a Germaniei occidentale...

Fapte grăitoare

Harvey Matusow a scris de curînd o carte intitulată „Mărturie falsă”, în care recunoaște că a mințit atunci cînd a depus mărturie...

Mărturie falsă

La 10 februarie Tribunalul Federal din New York a fost nevoit să înceapă examinarea chestiunii revizuirii „procesului” celor 13 frunțași ai Partidului Comunist din S.U.A.

Delapidările săvîrșite de miniștri lîsinmaniști

Agenția Centrală Telegrafică Coreeană anunță noi cazuri de escrocherii și de delapidări de bani publici, săvîrșite de miniștri și funcționari suspuși din aparatul de stat...

